
       Klub českých turistů, odbor Nedvědice 
         s dlouholetou podporou Městyse Nedvědice 

 

   pořádá v sobotu 23. dubna 2022 49. ročník pochodu 

 

     Za krásami okolí Nedvědice 
 
V průběhu dne vzpomeňme na účastníky i pořadatele, kteří už dnes s námi být nemohou. 

 

Prezence bude v nedvědické sokolovně v čase od 6 do 12:30 h, u nádraží v Rožné od 8 do 10:30 h. 

Zápisné 20 Kč, členové KČT mohou uplatnit 50% slevu (platný průkaz KČT). K dispozici bude loni 

vydaná knížka 111 tipů na výlety pro Český rozhlas Brno. 

Vedoucí pochodu: Petr Vejrosta, Nedvědice 53, petrvejrosta@seznam.cz  

 

 Trasy: 

50/46 km: Nedvědice (– Kovářová – Lískovec) – Kasany – Ujčov – Štěpánov – Kozlov – Na Křižnici 

– Bystřice n. P. – Vojetín – Blažejovice – Zvole – Blažkov – Dolní Rožínka – Rožná – Suché Louky – 

Věžná – Smrček – hrad Pernštejn – Nedvědice 

 

40 km: Nedvědice – Kasany – Ujčov – Štěpánov – Kozlov – Na Křižnici – Bystřice n. P. – Vojetín – 

Blažejovice – Horní Rožínka – Dolní Rožínka – Rožná – Suché Louky – Věžná – Smrček – hrad 

Pernštejn – Nedvědice 

 

25 km: Nedvědice – Kasany – Ujčov – Štěpánov – Kozlov – Křižnice – Věchnov – Býšovec – 

Pernštejnské Janovice – rybník – Věžná – Smrček – Mariino loubí – hrad Pernštejn – Nedvědice 

 

15 km: Nedvědice – Kovářová – k Věchnovu – Býšovec – Pernštejnské Janovice – rybník – Věžná – 

Smrček – Mariino loubí – hrad Pernštejn – Nedvědice 

 

10 km: Rožná – Suché Louky – Věžná – Smrček – Mariino loubí – hrad Pernštejn – Nedvědice 

 

8/13 km s Českým rozhlasem Brno: Nedvědice – „Kolotoč“ – vyhlídka – U Obrázku – 

Sejřek – Čerky – Doubravník (– Černvír – Nedvědice) 

Z Doubravníka od kostela bude ČRo Brno v čase 14 – 16 h vysílat Vesele i vážně o 

víkendu. Bude také možnost dovědět se něco o opravách kostela v Doubravníku. 

 

Turisté, kteří máte zájem o trasu na kole, vyberte si libovolnou trasu, nejlépe aby „sledovala“ 

některou z pěších tras. 

 

 Každý, kdo se účastní, musí si být vědom svého zdravotního stavu a svých schopností a podle 

toho volit délku trasy. Rodiče plně zodpovídají za své děti. Trasa 50 km je pro účastníky starší 15 let. 

 

Účast v roce 2021 byla 715 turistů, průměrná účast za všechny ročníky je 610. 

 

 Propozice lze najít na www.nedvedice.cz . Zde (infokanál) případně budou také aktuální 

informace, které mohou vyplynout z nových rozhodnutí státních orgánů. V každém případě prosíme 

o dodržování hygienických i bezpečnostních opatření. Pozor na stav cest v lesích! 
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